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PIED ROULANT
Nous vous remercions et vous félicitons d’avoir fait l’acquisition de ce pied roulant qui a fait l’objet de tous nos soins 
lors de sa fabrication et lors du contrôle qualité. Ce produit vous donnera entièrement satisfaction pendant de longues 
années. Avant de l’utiliser, nous vous conseillons de lire attentivement cette notice et de la conserver.

Conformités réglementaires
Marquage CE, EN 50581-2-41 (ROHS2).

L’emballage contient les pièces suivantes
Tube avec embout plastique
Base à 5 branches + 5 roulettes
Capot protecteur en plastique
Rondelle
Vis de fixation
Clé Allen
Notice d’utilisation

Utilisation
Ce pied est conçu pour s’adapter aux lampes LID (fixa-
tion par 4 vis).

Instructions de maintenance et de nettoyage
Le montage doit être effectué par des personnes qua-
lifiées. Tous les produits de nettoyage (désinfectant, 
détergent...) peuvent être utilisés. 
En cas de tache rebelle et incrustée, n’hésitez pas à 
utiliser un nettoyant à base de poudre abrasive.

Instruction de montage
1.	Soulever le capot protecteur le long du tube.
2.	Emboîter le tube et son embout plastique dans la 

base à 5 branches.
3.	Visser la vis avec la rondelle à l’aide de la clé Allen 

(fournies).
4.	Replacer le capot protecteur.
5.	Fixer la lampe sur la base à l’aide des 4 vis (fournies).

Fin de vie du produit
LID adhère à www.recylum.com. 
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TROLLEY BASIS 
Thank you and congratulations for purchasing this trolley 
base which has been the object of all our care and atten-
tion during its manufacture and quality control. This prod-
uct will give you full satisfaction for many years. Before 
using it, you should read this notice carefully.

Legal Compliance
CE marking, EN 50581-2-41 (ROHS2).

The package contains the following parts
Tube with plastic cap 
5 star base + 5 wheels
Plastic cover 
Washer 
Mounting screws (base to tube) 
Allen key 
User manuel 

Uses
This trolley base is specially designed to fit to LID lamps 
(with 4 screw).

Maintenance instructions and cleaning
Mounting the trolley base should be performed by 
qualified persons. 
All cleaning products (disinfectant, detergent, etc...) 
can be used. Difficult stains or spots can be removed 
with an abrasive cream.

Installation instructions
1.	Slide the protective cover along the tube
2.	Fit the tube and its plastic cap into the base
3.	Tighten the screw with the washer using the pro-

vided Allen key
4.	Replace the protective cover
5.	Fix the lamp on the mounting platform with 4 

screws (provided)

PIE CON RUEDAS 
Le agradecemos y le felicitamos por haber adquirido este 
pie con ruedas, que hemos fabricado con tanto cuidado y 
que sigue un estricto control de calidad. Este artículo le 
satisfará plenamente durante muchos años. Antes de su 
uso, le recomendamos que lea atentamente estas instruc-
ciones y las conserve.

Cumplimiento de la normativa
Marcado CE, EN 50581-2-41 (ROHS2).

El embalaje contiene las siguientes piezas
Tubo con conector de plástico
Base de 5 patas + 5 ruedas
Cubierta protectora de plástico
Arandela
Tornillo de fijación
Llave Allen
Instrucciones de uso

Uso
Este pie está diseñado para adaptarse a dos lámparas 
LID (fijación mediante 4 tomillos).

Instrucciones de mantenimiento y limpieza
El montaje debe ser realizado por personal cualifi-
cado. Se puede usar cualquier producto de limpieza 
(desinfectante, detergente, etc.). En caso de mancha 
rebelde e incrustada, no dude en usar un limpiador 
abrasivo en polvo. 

Instrucciones de montaje
1.	Levante la cubierta de protección a lo largo del 

tubo
2.	Monte el tubo y el conector de plástico en la base 

de 5 patas
3.	Apriete el tornillo con la arandela, con la ayuda de 

la llave Allen (suministrados)
4.	Vuelva a colocar la cubierta protectora.
5.	Fije la lámpara a la base con los 4 tornillos


